Контрольная работа по информатике

Вариант 1
1.В ячейке D2 записана формула: =$A$1*B1*C1. Её скопировали в ячейку D4.

Какой вид будет иметь формула в ячейке D4?

2. В ячейке B5 записана формула: =$E2-5. Её скопировали в ячейку D5.

Какой вид будет иметь формула в ячейке D5?

3. В ячейке C7 записана формула: =A$7+7. Её скопировали в ячейку E9.

Какой вид будет иметь формула в ячейке E9?

4. Формула, записанная в ячейку С2, скопирована в ячейку С3. Какой будет получен результат вычислений в ячейке С3?
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5.Содержимое ячейки В2 рассчитано по формуле =$A$1*A2. Какой будет получен результат вычислений в ячейке В3?
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Контрольная работа по информатике

Вариант 2
1.В ячейке C4 записана формула: ==$A$1*B4*C3. Её скопировали в ячейку C2.

Какой вид будет иметь формула в ячейке C2?

2. В ячейке E2 записана формула: =C$5*2. Её скопировали в ячейку E6.

Какой вид будет иметь формула в ячейке E6?

3. В ячейке D8 записана формула: =$B8+8. Её скопировали в ячейку H6.

Какой вид будет иметь формула в ячейке H6?

4. Формула, записанная в ячейку С2, скопирована в ячейку С3. Какой будет получен результат вычислений в ячейке С3?
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5.Содержимое ячейки В2 рассчитано по формуле =$A$1*A2. Какой будет получен результат вычислений в ячейке С2?
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Контрольная работа по информатике

Вариант 3
1.В ячейке D2 записана формула: ==$A$1*(B1+C1). Её скопировали в ячейку D4.

Какой вид будет иметь формула в ячейке D4?

2. В ячейке B7 записана формула: =$C2-7. Её скопировали в ячейку D7.

Какой вид будет иметь формула в ячейке D7?

3. В ячейке G6 записана формула: =E$6+6. Её скопировали в ячейку E4.

Какой вид будет иметь формула в ячейке E4?

4. Формула, записанная в ячейку С2, скопирована в ячейку С3. Какой будет получен результат вычислений в ячейке С3?
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5.Содержимое ячейки В2 рассчитано по формуле =$A$1*A2. Какой будет получен результат вычислений в ячейке В4?
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Контрольная работа по информатике

Вариант 4
1.В ячейке C4 записана формула: ==$A$1*(B4+C3). Её скопировали в ячейку C2.

Какой вид будет иметь формула в ячейке C2?

2. В ячейке B2 записана формула: =A$7-2. Её скопировали в ячейку B5.

Какой вид будет иметь формула в ячейке B5?

3. В ячейке E3 записана формула: =$B10+3. Её скопировали в ячейку D2.

Какой вид будет иметь формула в ячейке D2?

4. Формула, записанная в ячейку С2, скопирована в ячейку С3. Какой будет получен результат вычислений в ячейке С3?
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5.Содержимое ячейки В2 рассчитано по формуле =$A$1*A2. Какой будет получен результат вычислений в ячейке С3?
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